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Македонското патриотско здружение Тодор Александров најостро го осудува
вандалскиот и антимакедонски чин на антимакедонските вандали од СДСМ и СОРОС
кои ги сквернвеа македонските спомнеици. Ние нема да дозволиме уништување на
спомениците, понижување на македонските херои кои се бореа за слободата на
Македонецот од антидржавни елементи на кои Македонија не им значи ништо, нивниот
удрар врз спомениците е удар врз македонскиот идентитет и врз македонското
достоиснтво.

  

Оние кои ги сквернавеа спомен обележјата и Порта Македонија се тие чии дедовци во
Комунистичка Југославија ги убиваа и затвроаа борците за Независна Македонија, се
тие чии дедовци ги затвораа и понижуваа македонските патриоти кои се бореа за
демократија и слобода и ги испраќаа по комунистичките затворите во Голи
Оток,Идризово и Белград. Овие антимакедонски елемнти во 1990 година кога ВМРО
ДПМНЕ се борше за Независна Македонија,сеуште мечтаеа и се бореа за Југославија.На
овие антимакедонци, паролата Независна Македонија им е туѓа тие не ја чуствуваат
дури имаат одбивност и аверзија кон оваа света парола, затоа што припаѓаат на една
друга атеистичко комуниситичка антимакедонска матрица.Вандалите на СДСМ и
СОРОС ги осквернавија и оштетија,обележјата на првото заседание на
АСНОМ,обележјето на децата бегалци од егејскиот дел на Македонија,обележјето на 8
септември,со овај чин тие ја осквернавија и борбата,страдањето,илјадниците
македонски жртви,плачот на македонските мајќи за своите синови кои ги положија
своите животи за македонската кауза,со овај чин овие антимакедонски елементи го
понижија македонскиот народ.Овие антимакедонски елементи го сменија името,го
сменија знамето на Македонија и денеска заговараат украинско сценарио.Нивната цел е
веќе јасна братоубиствена војна, протекторат и крајна цел, распад на Р.Македонија.

  

Бараме од надлежните органи да ги заштитат македонските спомен обележја кои се
сведоштво на историјата ,културата и борбата на македонскиот народ за своја
држава.МПЗ Тодор Александров бара и посебен закон за заштита на културното
наследство и споменичните обележја,а за нивните сквернавења да има соосдветни
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казни. Денесека е време кога делата,борбата и имињата на овие македонски херои кои
имаат зслужни спомн обележја да бидат пример и патоказ како да ја сакаме чуваме
нашата Македонија од оние кои и денес сакаат да ја уништат.
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